

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京,很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属,都在学炼。法轮功令人身心健康,功效神奇,迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石,与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查,得出结论:法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人,认为炼法轮功的人太多,是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德,反衬出中共的一切不正,也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功,罗干心领神会,唆使武汉电视台台长赵致真,拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片,此片在全国滚动式播出,使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因:

- 1、江泽民的妒嫉。
- 2、学法轮功“真善忍”的人多,奉行“假恶斗”的共产党害怕。

你知道吗?



法轮功至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,却在中國大陸一地受到残酷迫害。

诚念“法轮大法好”受益

【明慧网】法轮大法是无边佛法,教人按照“真、善、忍”修心向善。“法轮大法好,真善忍好”九字真言,谁诚心敬念谁得好,谁诚心敬念谁得福报!

“不痛了,好了!太谢谢了!”

2009年,我乘客运汽车回乡下看望母亲,车上挤满了乘客。在我对面,坐着一男一女两个人,看上去大约有五十来岁。男的显得很痛苦的样子,坐立不安。

我问那个女的:“你跟他是一家的吗?”她说:“是的。”我问:“他咋啦?”女的说:“他屁股上长了个疮,刚在医院割开,也没打麻药。”

我马上从兜里掏出一个大法真相护身符送给那个男的。对他说:“你诚心诚意地照上面的字念‘法轮大法好,真善忍好’,你可能会好的。”

过了一会儿,我看他不那么痛苦了,就问他:“你好点了吗?”他说:“真灵!我就念‘法轮大法

好,真善忍好’就不痛了,好了!太谢谢了!”

明真相,得福报

我是一位农村大法弟子。一天,村里的一位年轻小伙在我家帮忙,我给他讲了大法真相。

次日,他跟我说:“阿姨,你信不信?昨晚我突然肚子痛,非常难受。我看父母都睡沉了,不想打扰他们休息。我就想起您告诉我念‘法轮大法好,真善忍好’会得福报,我就立即诚念这九字真言。不到两分钟,我的肚子就不痛了,恢复正常了。”

我有一位堂姐,她明白法轮大法好,一直支持我修炼。一次,我约她一起去她娘家讲真相,她满口答应。我们骑自行车出门时,天气很好。在半路上,却突然下雨了。到她娘家时,我俩全身都被淋湿了。后来堂姐说,她原来身上的皮肤不能淋湿,会过敏起红坨。神奇的是,这次一点事没有。我告诉她:“明真相,善待大法,支持大法弟子,就会得福报。”◇

合肥法轮功学员被迫害简讯

安徽合肥市法轮功学员裴玲被构陷到蜀山区法院

近日,安徽合肥市法轮功学员裴玲被瑶海区检察院非法起诉到蜀山区法院。

2021年底,蜀山区人大换届,蜀山法院院长已经由江华换成了赵生升,蜀山检察院检察长已经由潘孝峰换成了张庆虹。

安徽合肥巢湖市法轮功学员尹敏已被非法判刑

尹敏女士是近两年才开始修炼的新学员,31岁,家中还有一个7岁的孩子。2020年9月11日,尹

敏和另外两个法轮功学员被巢湖警察绑架,约1年后,尹敏被非法判刑3年。

曝光安徽合肥市庐阳区安庆路派出所一片警

合肥市庐阳区安庆路派出所片警杨军到法轮功学员家,随意翻看学员家的私人物品,看到与法轮功相关的东西就强行拿走。

曝光安徽合肥市包河区恶人杨多莹

杨多莹,女,40多岁,包河区政法委一科长,是“转化”迫害法轮功学员的洗脑班负责人。◇

跟法轮功朋友做生意舒心、踏实

【明慧网】〔中国湖南来稿〕
我们市场来了一位买菜的法轮功朋友，他来这里买菜差不多两年了。这位朋友以前是位主治医师，因为坚持信仰法轮功，被中共恶党不断迫害，最后被迫失去了原来的工作，现在在某医院打工，负责买菜等服务工作。与他打交道多的商贩，逐渐成为他的朋友。

他每次与厨师一起买菜，厨师抽烟、喝酒，还吃槟榔。这位法轮功朋友不抽烟，不喝酒，也不吃槟榔。时间久了，了解了他的品行后，我们每次都不需要给他敬烟或槟榔了。

过年后，他第一次来买菜，很客气地给我们拜年，按规矩，我们给每位客人发一包烟。开始他坚持不收，最后实在推辞不掉，他一转身，给了与他一起来的厨师同事。

第二，法轮功朋友买菜从来不要质量不好的菜。他跟我们讲，医院的病人本来身体有病，吃的菜必须绝对的放心。医生对食品要求也很严的，哪怕是价格高些，也必须质量好的。因此，我们每次都把质量过关的菜推荐给他们。

第三，法轮功朋友为老板买菜不需要我们开收据。开始我们觉得



很奇怪，不开票，他回去怎么报账啊！到我们这里买菜的，有的一次就要多开几百元钱的票，回去报销呢！但法轮功朋友每次都如实地记录。我们这里的金额，每次不但不多记，还把这里给他优惠的几元钱的“零头”都忠实地记录下来，哪怕一元钱的便宜都不占。随着时间长了，我们就真正明白老板为什么这么信任他了。

有一次，我算错了价格，少收了他几百元钱，他发现后，立即把少收的钱给了我。我当时说：“谢谢你，现在生意清淡，赚钱相当不容易，你太好了！”他立即说：“是法轮功师父叫我们在哪里都要做个好人！你要谢就谢法轮功师

父！”我马上说：“谢谢法轮功师父！法轮大法好！”

每到过年时，一年到头在我们这里买菜的客户，我们都给他们一些菜，带回去过年吃。唯独法轮功朋友坚持按价付钱，我们坚持不收，他临走时，把钱丢在我们摊位上，我们坚持打折，收了一部份。可过年后，他从老家给我们带来了他们家乡的特产小吃。

我们都觉得，与“法轮功”这样的朋友做生意、打交道，舒心、踏实。他们诚实、厚道，即为工作单位着想，也体谅我们。从他们身上完全可以看出法轮大法一定是正法！他告诉我们的真相我们相信。

我家人有一次胆结石病发作，疼痛难忍，正好碰到法轮功朋友来买菜。他告诉我们诚心念“法轮大法好”一定有效。果然，我们诚心念诵“法轮大法好”后逐渐疼痛缓解。带有“法轮大法好”、“真善忍好”等内容的纸币，我们也爱用。同时，这九字真言我们也牢记在心。

朋友，不知您在工作、生活中是不是也象我一样幸运地碰上这样的好朋友，如果幸运地碰上了，也请您珍惜与他们的缘份。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。◇

行善积德是最好的风水

古时候，有一个人要建住宅，去请风水先生看风水。在路上，远远看到选中的那块地的上方鸟雀纷飞，这人对风水先生说：“我们先回去吧，那块地的上方鸟雀惊飞，

一定有小孩子在树上摘桃。我们过去会惊动他们，吓到他们从树上掉下来就不好了。”

风水先生对这个人说：“不用看风水了，你的善心就是最好的风

水。无论你在哪里建宅，都会顺顺利利，日后定会风生水起。”

现如今人们处处求风水、求好运。殊不知，积德行善就是最好的风水，善良的心灵与风水的吉祥之气是相通的。行善积德的人，就能得到神的眷顾。“作善降之百祥，作恶降之百殃”，历来如此。◇